

Estado do Piauí Prefeitura Municipal de Manoel Emidio Gabinete do Prefeito

Praça São Félix, 11 – Centro – CEP 64875-000 CNPJ nº 06.554.125/0001-40 E-mail: prefeitura.me@outlook.com

PORTARIA Nº 015/19

Manoel Emidio(PI), 02 de Janeiro de 2019.

O Prefeito Municipal de Manoel Emídio, Estado do Piauí, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e tendo em vista o interesse da administração pública,

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear a **Sra. CLAUDIANA BORGES LEAL**, portadora do **CPF nº 874.573.183-72 e RG nº 1.624.924/PI**, para exercer o Cargo de **SECRETÁRIA DE CULTURA** do município de Manoel Emidio-PI.

Art. 2° - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entrará em vigor na data de sua assinatura.

Registre-se

Cumpra-se

Publique-se

Gabinete do Prefeito Municipal de Manoel Emídio(PI), aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove.

Antonio Sobrinho da Silva Prefeito Municipal